

త్రిముఖ విధానం (TPA)

సారాంశ ఫారమ్ దృష్టి మరియు వినికీడి ఆందోళనలను పరిష్కరించడం

Three-Pronged Approach (TPA)

Summary Form Addressing Vision and Hearing Concerns

I. తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుల ఇంటర్వ్యూ

A. ఈ సమయంలో పిల్లవాని దృష్టి మరియు/లేదా వినికీడి గురించి తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులకు ఆందోళనలు ఉన్నాయి: లేదు అవును
అవును అయితే, ఆందోళన పిల్లలకు సంబంధించినది:

దృష్టి వినికీడి ప్రసంగం/భాష (వినికీడి లోపాన్ని మినహాయించాల్సిన అవసరం ఉంది)

B. పిల్లవాని వినికీడి లేదా దృష్టి వైపుణ్యాల అభివృద్ధికి సంబంధించిన ఆందోళనలను వివరించండి:

C. కుటుంబ లేదా వైద్య చరిత్రలో వినికీడి/దృష్టి సమస్యలకు ఎక్కువ ప్రమాదాన్ని సూచించే అంశాలను గమనించండి:

ఆఖరి నవజాత వినికీడి స్క్రీనింగ్ ఫలితాలు: పాస్ పాస్ కాలేదు/రిఫర్ చేయలేదు మిస్ అయింది/చేయలేదు తెలియదు
కంటి సంరక్షణ నిపుణుడు, ఆప్టోమెట్రిస్ట్ లేదా నేత్ర వైద్యుడు ముందస్తు మూల్యాంకనం యొక్క ఫలితాలు:

II. డెవలప్‌మెంట్ స్కిల్స్ చెక్‌లిస్ట్

(పిల్లల వయస్సుకు సంబంధించిన ఏవైనా నైపుణ్యాలను వివరించండి)

A. దృష్టి సంబంధిత

B. వినికీడి సంబంధిత

III. పరిశీలనలు

(దృష్టి/వినికీడి ఆందోళనలకు ఎక్కువ ప్రమాదాన్ని సూచించే పరిశీలనలను వివరించండి)

ఫాలో-అప్ ప్లాన్

ముందస్తు రోగ నిర్ధారణతో పిల్లవాడు ESITకి సూచించబడ్డాడు: చెప్పుడు/వినికీడి లోపం (DHH) ట్టెండ్/లో విజన్ (BLV)

డెప్టెండ్ (DB) (మరియు) కుటుంబం IFSPలో డాక్యుమెంట్ చేయబడిన విధంగా తగిన ప్రత్యేక సేవలకు సూచించబడింది:

DHH BLV WSDS/DB సంప్రదింపులు.

1. TPA ఫలితాల ఆధారంగా ప్రస్తుతం పిల్లవాని దృష్టి లేదా వినికీడి గురించి మాకు ఎలాంటి ఆందోళనలు లేవు.

2. మేము దీని కోసం అధిక ప్రమాద కారకాలు, సంకేతాలు మరియు/లేదా పరిశీలనలను గుర్తించాము:

దృష్టి వినికీడి గమనిక: ఈ ఆందోళనలు మరియు తదుపరి ప్రణాళిక IFSPలో పరిష్కరించబడతాయి.

తీసుకున్న చర్యలు మరియు ఫలితాలు ఆరు నెలల సమీక్షలో చర్చించబడతాయి.

ఫాలో-అప్ ఎంపిక సిఫార్సు చేయబడింది:

పీడియాట్రిక్ ఆప్టాలమజిస్ట్/ఆప్టోమెట్రిస్ట్ , లేదా పీడియాట్రిక్ ఆడియాలజిస్ట్ ద్వారా తదుపరి మూల్యాంకనం కోసం రెఫరల్ , అవసరమైతే ప్రాథమిక సంరక్షణ వైద్యుని ఆమోదాన్ని అనుసరించండి.

తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకులు

తేదీ

FRC సేవా ప్రదాత

తేదీ

దీనికి కాపీ చేయండి: ప్రాథమిక సేవా ప్రదాత, పేరెంట్, పైల్

బిడ్డ పేరు:		పుట్టిన తేదీ:	
తల్లిదండ్రులు/సంరక్షకుడు:		ఫోన్	
FRC/సేవా ప్రదాత:		ప్రాథమిక సంరక్షణ వైద్యుడు:	

ESIT కోసం వాషింగ్టన్ సెన్సరీ డిజేబిలిటీస్ సర్వీసెస్ ద్వారా త్రిముఖ విధానం అభివృద్ధి చేయబడింది మరియు సమాచారం కోసం, www.wsdswa.gov వెళ్లి, ఎంచుకోండి: "మద్దతును అభ్యర్థించండి"